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‘Aoxnon 1 Eotw dtt w0 0Urodo twrv kataotdoewy tou kéouov elvar o & = {1,2,3,4,5,6} kar or evépyeiés
Hag ekeliooovtar o€ tpeg xpovikés mepiddbovs T = {0,1,2}. Eotw dut n mAnpogopia pag ya T kataotdoeg
T0U Kéopov meprypdgetar and ts dapepioes tov Q Fy = {Q}, Fy = {{1,2,3},{4,5,6}}, F» = {{w},w € Q}.
TroOéroupe eniong dént otnr ayopd vrdpyovy Orabéopes d = 2 petoxés kar €évag tpare{ikds Aoyaplaouds mov
neptypdget tny e€éhén g a&lag tng vopopatiknig povdodag, twy onolwy ol aveliées akiag dlvovtal and ta axdlovia
daviopata tov Eukdedetov yopov RP (D efvar to 6évdpo mAnpopdpnons):

111111
S0 =8 =(1,0.5,0.5, =, =, =, =, =, — ),

St =(10,8,2,2,2,4,1,1,0),
5% =(8,4,4,2,2,0,2,2,0),

(1) Na oyedidoete o ypdenpua tov 6évdpov tAnpopdpnons D ya tis kataotdoegs tov kéopov. Na tpoodiopiotolv
ta oUvoda twv ducoa enduevor kéufwr £, ya kdle kéufo € € D™.

(i1) Na mpoodopioete ta haviouara S(€) kar tov nivarxes S(E1) ya kdOe kéupo € € D™

(#43) Na mpoobiopiotel o mivakas anodéoewr W (S) tng ayopds twv d + 1 a&ioypdpwr kar to Sidvvoua anédoons
t(z) tov yapropuAaxiov z = ((0,1,1),(0,1,—1),(0,1,1)), drnov 2(&) = (0,1,1),2(&1) = (0,1, 1), 2(&) =
(0,1,1).

(iv) Na mpoodopiototy ta avvopata t(z)(E1) = S(ET) - 2(€) — S(ET) e¢ 2(§7) ya wo xaproguddkio Tou
TPONYOUILEVOU €pWTIUATOS.

Aboy:
(i) To dévdpo TAnpogdenonc elvar To axéhoudo
D = {(0,9),(1,{1,2,3}),(1,{4,5,6}), (2,{1}), (2,{2}), (2,{3}), (2, {4}), (2.{5}). (2, {6})} =
= {60, &1,62, 63,4, 65,6, 67, &5 -

Efvou g(—)’r = {£17§2}7§i’_ = {537£4a§5}a§;_ = {§6a§77§8}-

(”) Efvou 5(50) = (1v10v8)a5(€1) = (0.5,8,4)75(52) = (0'55274)’5(&’)) = (%7252)7‘5(54) = (%v2v2),5(€5> =
(3,4,0). Axdun etvor S(&) = (5,1,2), 5(&7) = (£,1,2), S(&s) = (3,0,0). Emnhéoy
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(7i) O nivaxac W(S) elvor dtootdoewy 9 x 9 xon elvar o axdroudoc nivaxog

[ -1 —-10 -8 0 0 0 0 0 O
0.5 8 4 —05 -8 —4 0 0 0
0.5 2 4 0 0 0 —05 —2 —4
0 0 0 L9 2 0 0 0
W(S) = 0 0 0 g 2 2 0 0 0
0 0 0 2 4 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 L1 2
0 0 0 0 0 0 g 1 2
| 0 0 0 0 0 0 2 0 0|

To Sdvuopa anddoone tou yaptogulaxiou z elvar to t(z) = W(S) - z xou elvar 10 axdhoudo ddvuoua

[ -1 -10 -8 0 0 0 0 0 0 0 18
05 8 4 -05 -8 —4 0 0 0 1 8
05 2 4 0 0 0 —-05 -2 —4 1 0
0 0 0 2 2 0 0 0 0 0
)= o o o Y 2 2 0 0o o o I
0 0 0 % 40 0 0 0 —1 4
0 0 0 0 0 0 i1 2 0 3
0o 0 0 0 0 0 P o 1 3
. 0 0 0 0 0 0 2 o o] [ 1] [ o]
(iv) To draviouata t(2)(€7), 1(2) (&), 1(2)(£3) eivor o eic:
% 2 2 0 0
t(2)(&7) = S(&1) - 2(&1) = g 22 o0,
% 1 2 0 3
t2)(62) = S(&)-2(&)= | § 1 2 1| =|3].
00 1 0

0
) = 562 = | 03 5 4 || 1|~ “Gra oy |=| 5

‘Aoxnomn 2 Eotw 6t w0 0Urodo twrv kataotdoewy tou kéouov elvar o & = {1,2,3,4,5,6} kar or evépyeiés
Hag ekeliooovtar o€ tpeg xpovikés mepiddbovs T = {0,1,2}. Eotw du n mAnpogopia pag ya T kataotdoeg
T0U Kéopov meprypdgetar and T dapepioeis tov Q Fy = {Q}, Fy = {{1,2,3},{4,5,6}}, F» = {{w},w € Q}.
Trobéroupe eniong détt otnr ayopd vrdpyovy Orabéopes d = 2 uetoxés kar €évag tpare{ikds Aoyaptaouds mov
neptypdget Tny e€éhén g a&lag tng vopopatiknig povdodag, twy onolwy ot avelibels akiag dlvovtal and ta axdlovia
daviopata tov Eukdedetov yopov RP (D efvar to 6évdpo mAnpopdpnons):
SY=(1,1.1,1.1,1.2,1.2,1.2,1.3,1.3,1.3),
St =(10,7,7,6,6,6,10,4,4),
S% = (8,7,7,6,5,7,5,10, 10).

(i) Na dettete ér1 otnr ayopd avti vndpyer arbitrage kat va mpoodioploete dlo tétola yaptopuldkia.

(73) Na detéete bt atnr ayopd
111111
S0 =8°=(1,05,05=,~, =, =, -, ~ ),

St =(10,8,2,2,2,4,1,1,0),
5% = (8,4,4,2,2,0,2,2,0),

dev vmdpyet arbitrage.



(#9i) Na mpoodopiotody 6o daviouata Tiudy twy otoyelwddy ayaddy tov katavaldvovtar o€ kdde k6o tov
0évdpou mAnpopdpnong.
(tv) Na Oetbete pe neproadrepovs and évav tpdmovs dti 1) ayopd tov epwtiuatos (it) dev elvar TAnipng.
Abon:

(1) O nivoxoc anodboewy W (S) elvar Sraotdoewy 9 X 9 xon elvor o oxdhoudog mtivoxac

(-1 —10 -8 0 0 0 0 0 0]

11 7 7 -11 -7 -7 0 0 0
117 7 0 0 0 —11 -7 -7

O 0 0 12 6 6 0 0 0

W)= o0 0 0 12 6 5 0 0 0
o 0 0 12 6 7 0 0 0

0 0 0 0O 0 0 13 10 5

0 0 0 0 0 0 13 4 10

L0 0 0 0 0 0 13 4 10 |

Alo yapToguAdXL Tou TapEyouy arbitrage elvon o axdrouwda :
21 =(7,0,-1,0,0,0,0,0,0), 2, = (0,—1,1,0,0,0,0,0,0).

(73) To ddvvoua rwav = (1,1,1,1,1,1,1,1, 1) elvon opdoydvio otic otnheg tou mivoxa W (S) dpo Sev undpyet
arbitrage.

(#4i) Elvon mpogavég étL to didvuoua twev 7 = (1,1,1,1,1,1,1,1,1) elvon opdoydvio otic otnheg tou mivaxa
W(S) xou enouévne elvar €va tétoto ddvuoua Tuov. T vo npoodioplcovue éva Seltepo tétolo ddvuoua
Ty, éotw m = (1,a,b,¢,d, e, f, g, h), apxel autd va £xeL dhec Tou TiC ouvTETaYHEVES VeTiNéC xou Vo elvon
opdoydvio oe Ghec Tic othhes Tou W (.S). Apxel Snhady| va toybouv oL axdhoudes eZodoels

a+b=2,80a+20=10,3a =c+d+ e,8a = 2c+ 2d + 4e,

da=2c+2d,3b=f+g+h,2b = f+g,4b=2f + 2g.
Metd amd npdéeig ouunepalvoude dtL 1 YEVIXT Lop@r| Tou dtavbouatog T, elvan 1 axdrouidn
™= (17171ac72_c717f72_f’1)5
6ToU Gheg oL cuvteTaypéves Tpéel vat etvan VeTuée, Snhadt ¢, f € (0,2). T f = 1, éyouue 6t
17
=(1,1,1,1,1,1,—,—,1).
™ (77aa77474’)

(tv) Ta d0o mpornyolueva Staviouato TGV elvat Yeouuixd aveZdptnta, dpo clUPwYA UE To Oebdpnuo Xopaxtn-
ptopol Mfpwv Ayopdv autéd onualver 6t n ayopd dev elvon mAene. Enlone, Bdoet tou (Stou Jewprjuotog
oyler rankS (&) = 2 < b(&2) = 3, dpa 1 ayopd dev elvon TAETC.

‘Aocxnorn 3 Xty ayopd tov epotiparos (ii) tns mponyoluevns doknons, va Bpedel av to ovykupiakd ovuPiraio
c=(6,3,3,3,0,2,2,0) € RY" etvar emrev&ipo kar av vai, Ppelte xyaptoguldkio avtiotdluons yia avtd. Iléoo
kootilelt avtd to xaptopuddkio ; Eilvar avti n povadikny dlkaun tiun yia to ¢ mov €vdéyetar va mANpdoet o
evdragepdevos yia tny avuotdiuon tov ¢, fdoe twv dowy detéate otny mponyoluern doknon ;

Abon: Me ) pédodo e mpog ta tow anaywyhc, tpoodiopllovue yopTopuidxia z(€2), 2(£1) yia To omolo va
oy Vel OTL

: 22 3 12 2
g A(E) = g () =
g 2 2 2(&)=1 3 |, ¢ 1 2 2(&) =] 2
5 40 0 5 00 0
T mopddetypa etvon 2(€1) = (18,0,0), 2(€2) = (12,0,0). Tt authy Ty emhoyn yoptoguiaxiny woyler 6Tt

(057874) ’ 2(50) - (053 874) : (18’070) =0, (057 274) ’ 2(50) - (057 274) : (127070) =3.

‘Eva yapTo@uAdxio Tou avorote! Tig napandve eilonoets elvan 10 2(§p) = (6,1,1). Aev elvar 1 povadinr| Sixown
TLUY) YLOL TO € TTOU EVBEYETOL VO TANPAOGEL 0 EVLAPEPOEVOS VLol TNV avTLoTEHULGY) ToU, Yot AdYw TNS Un TANeOTNTIS
e ayopdc To YapToQUAdXLO avTioTduong 2z tou ¢ ev elvon ovaldixd xau €tot 1 apyweh T S(&o) - 2(&o) dev
elvan povadux.



